Asagida verilen liggen dlgiilerini pergel, cetvel ve
iletki yardimiyla giziniz.

O |AB|=4cm, |BC|=6cm, |AC|=7 cm

2) |KLI=6cm, [LM]=8cm, m(L) = 50°

3) |PRI=4cm, m(P)=60° m(R) = 45°

O Hangi se¢enekte verilen bilgiler, bir Gicgenin
gizilmesi igin yeterli degildir?

A) |AB| =9 cm B) |PR| =9 cm
|BC| =5cm m(R) = 62°
|AC| =6 cm [RS| =5cm

) m(S)=43° p) m(Y)=81°
m(T)=34° m(A)=48°
[ST| =17 cm |YZ] =20 cm

O Asagida verilen liggenlerden hangisinin gizimi igin
cetvel ve pergel yeterlidir?

A) Ug kenar uzunlugu verilen licgen

B) iki kenar uzunlugu ve bu kenarlar arsinda kalan
acinin 6lglsu verilen liggen

C) Bir kenar uzunlugu ve iki agisinin 6l¢lisi verilen
ucgen

D) Ug agisinin élciisii verilen liggen

O Asagida verilen bilgilerden hangisi belirli bir liggenin
¢izimi icin yeterlidir?

A) Es uzunluklari verilen ikiz kenar Gggen

B) Aci dlculeri verilen gesitkenar licgen

C) Cevre uzunlugu verilen eskenar liggen

D) Dik kenarlarindan biri verilen diklicgen

Sadece cetvel ve iletkisi olan bir 6grenci asagidaki
licgenlerden hangisini veya hangilerini gizebilir?

I. Ug kenarinin uzunlugu verilen tiggeni
Il. iki kenar uzunlugu ve bu kenarlar arasinda
kalan aginin 6lglist verilen tGggeni

II. Bir kenarinin uzunlugu ve iki agisinin 6lglst
verilen lggeni

A)l

B) Il

Q)1 ve Il
D) Il ve Il
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